



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА

НАКАЗ

м. Івано-Франківськ

„31” листопада 2023 р.

№ 894

Про створення разової ради

На підставі Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» від 12.01.2022 № 44 (зі змінами) та Положення про порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника (наказ № 149 від 31.03.2022), відповідно до ухвали Вченої ради університету від 30.08.2023, протокол № 07 та від 31.10.2023, протокол 09

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни у склад разової спеціалізованої вченої ради ДФ 20 051.062 для захисту дисертації на тему «Менеджмент спеціальних подій в культурно-дозвіллевій діяльності закладів клубного типу в західній Україні кінця ХХ – початку ХХІ століть: теорія і регіональна практика» для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 034 Культурологія аспірантки 4 року навчання вечірньої державної форми за спеціальністю 034 Культурологія Свирид Іванни Євгенівни у наступному складі:

Голова ради – Фабрика-Процька Ольга Романівна, доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри музичної україністики та народно-інструментального мистецтва Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Рецензент – Бабій Надія Петрівна, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри дизайну і теорії мистецтва Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Опоненти:

1) Петрова Ірина Владиславівна – доктор культурології, професор, професор кафедри івент-менеджменту та індустрії дозвілля Київського національного університету культури і мистецтв;

2) Виткалов Сергій Володимирович – доктор культурології, професор, професор кафедри івент-індустрій, культурології та музеєзнавства Рівненського державного гуманітарного університету;

3) Садовенко Світлана Миколаївна – доктор культурології, професор, професор кафедри вокального мистецтва та кафедри режисури та акторської майстерності імені народної артистки України Лариси Хоролець Інституту сучасного мистецтва Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв, заслужений діяч мистецтв України.

2. Наказ № 636 від 31.08.2023 вважати таким, що втратив чинність.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора Якубів В. М.

Т. в. о. ректора



Сергій ШАРИН